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Nejbližší veřejné zasedání městského zastupitelstva se bude 
konat po komunálních volbách. Termín ustavujícího zasedá
ní bude včas oznámený na úřední desce.

NESTĚŽUJTE Sl OKOLO, NAPIŠTE TO PŘÍMO NÁM! ---------------------

Dotaz: Dobrý den, chci se zeptat, zda budou vráceny odpadkové 
koše u nového kruhového objezdu. Při rekonstrukci zmizely u pře
chodů a nyní nejsou a pak chybí zastávka. Začíná podzim a čekat 
na zastávce v dešti není příjemné. A ještě bych chtěla podotknout 
ke sběru elekromateriálu, o kterém se zmiňujete v novinách, v noci 

se z kontejneru vynořují lidé, kteří věci rozhazují po okolí. Prosím 
o monitorování u parkoviště v ulici Smetanovy sady. Vylézají z toho 
jak z tanku. Děkuji za všechny.

Vladimíra Brzáková, odbor majetku města a útvar investic 
(OMMaÚI): Odpadkové koše byly na kruhový objezd již vráceny. 
Čekárna na autobusovou zastávku je objednána, do konce října by 
měla být nainstalována. Monitorování všech kontejnerů a zameze
ní, aby do nich nikdo nelezl, bohužel není v našich silách. Člověk, 

který do takového kontejneru vleze, by si měl hlavně uvědomit, že 
už z něj taky nemusí vylézt.

Dotaz: Mezi kontejnery na tříděný odpad chybí kontejner na ple
chovky!

Vladimíra Brzáková, OMMaÚI: V našem městě kontejnery na 
plechovky nemáme a zatím o třídění kovového odpadu neuvažuje
me. Je s tím spojeno plno negativ, např. vykrádání kontejnerů kvůli 
možnosti zisku odvezením odpadu do sběrny apod. Kovový odpad 
můžete odevzdat na sběrném dvoře nebo odnést do některé ze 
sběren surovin, ty jsou v našem městě celkem čtyři.

MŮJ POHLED

Nechť přátelství vydrží
Ve městě Jirkov proběhlo od 13. 

do 16. září setkání partnerských 
měst. Jirkov hostil své partnery 

z Bátonyterenye, Šentjuru 
a Brand Erbisdorfu. Jednalo se 
o dosud největší setkání, které 
v našem městě proběhlo.

Zúčastnili se ho nejen staros
tové a radní z měst, ale také slo
vinský sbor, jenž zde navštívil své 
dlouholeté přítelkyně z Ženského 
komorního sboru Jirkov. Společ
ně uspořádaly koncert na zámku 
Červený Hrádek.

Zástupci z partnerských měst

byli pozváni и příležitosti 50. vý
ročí konání Jirkovské hornické 
pouti a my jim mimo jiné mohli 
oplatit jejich pohostinnost, kterou 
poskytli oni nám při návštěvě je

jich měst.
Důvodem uzavření těchto svaz

ků je především spolupráce mezi 
vzdělávacími institucemi a spolu
práce v oblasti cestovního ruchu, 
kultury a sportu. Doufám, že nám 
tato přátelství vydrží a další bu
dou přibývat.

Markéta Houdková, referent 
propagace a vztahů к veřejnosti
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Sport, kultura, odstávky: 
Do kalendáře mohou
přidávat akce
Již přes tři měsíce funguje inter

netový kalendář akcí, který město 
spustilo koncem letošního června. 
Neobsahuje jen kulturní akce, ale 
třeba i sportovní pozvánky či upo
zornění na stavební uzavírky či 
omezení.

Koho zajímá jen určitý typ infor
mací, může si kalendář jednoduše 
nastavit jen jako 'kulturní' nebo 
naopak 'technický'.

Zajímavá možnost je také přidat 
vlastní akci, pokud nějakou pro 

veřejnost pořádáte. Stačí vyplnit

a odeslat jednoduchý formulář, 
který poté pověřený pracovník 
městského úřadu před zveřejně
ním potvrdí.

Kalendář najdete na webové ad
rese kalendar.jirkov.cz nebo se 
к němu dostanete přes ikonu na 
webu města. (r)
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